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ΤΕΙΕΤΗΟΝ 

Δελ τίο Τύπου 

Νέος δίσκος "ΨΗΦΙΔΕΣ" του Στέλιου Πισή. 

Σε πρόσφατη δημοσιογραφική διάσκεψη παρουσιάστηκε ο ψηφιακός δίσκος του συνθέτη και 

τραγουδιστή Στέλιου Πισή, με τίτλο "ΨΗΦΙΔΕΣ", ο οποίος θα κυκλοφορήσει στα πλαίσια 

της φιλανθρωπικής εκδήλωσης TELETHON που διοργανώνεται και φέτος το τριήμερο 7-9 
Ιουνίου, από το Κυπριακό Ίδρυμα Ερευνών για τη Μυ'ίκή Δυστροφία και τις Λέσχες Λάιονς, 

με την ευγενή συμμετοχή και συμπαράσταση του ΡΙΚ. Ο δίσκος αποτελεί μια ευγενική 

προσφορά του καλλιτέχνη για τις ανάγκες του TELETHON, με χορηγό την εταιρία "Solon 
Piitarides Developments." 

Ο Στέλιος Πισής γεννήθηκε στη Λεμεσό το 1976, από μικρή ηλικία ασχολείται με τη 
μουσική και το τραγούδι, ενώ τα τελευταία χρόνια ασχολείται σοβαρά με τη σύνθεση και την 

ενορχήστρωση. Το 1994 κέρδισε το πρώτο Βραβείο Σύνθεσης και Ερμηνείας, στον 

Παγκύπριο Ετήσιο Διαγωνισμό Τραγουδιού Λάιονς. Το 1995 βραβεύτηκε, για συνθέσεις του, 
από την Ουνέσκο στα πλαίσια του. προγράμματος ''Artists Accross Frontiers". Το 1 996 
τιμήθηκε από το Συμβούλιο Ευημερίας Λεμεσού για την εθελοντική προσφορά του στα 

πολιτιστικά δρώμενα της πόλης και τη φιλανθρωπική του δράση. 

Ο Στέλιος Πισής σε ομιλία του ανέφερε: " Μετά από προτροπές πολλών φίλων αποφάσισα να 
κάνω γνωστά στο πλατύ κοινό τα τραγούδια μου δημιουργώντας αυτό το δίσκο. Προσφέρω 

όλα τα έσοδα, μέσα στα πλαίσια της εκδήλωσης TELETHON, στο Κυπριακό Ίδρυμα 
Ερευνών για τη Μυϊκή Δυστροφία ως ελάχιστο δείγμα εκτίμησης και ευγνωμοσύνης προς το 

τεράστιο έργο που επιτελεί στον τομέα της έρευνας. Είμαι ευτυχής που μπορώ κι εγώ με το 

δικό μου τρόπο να προσφέρω στους συνανθρώπους μου." 

Ο ψηφιακός δίσκος "ΨΗΦΙΔΕΣ" θα πωλείται προς 8 ΛΚ, στα περίπτερα του TELETHON (7, 
8 και 9 Ιουνίου) σε όλες τις πόλεις, στο Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρου (02-
358600), στα υποκαταστ11ματα της Ελληνικής Τράπεζας σε όλες τις πόλεις, στα καταστήματα 
Marks and Spencer σε όλη την Κύπρο και στα καταστήματα ''Achellec Electronics" (Λ/σός, 
Λ/σία, Νκα). Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για τις ανάγκες του TELETHON. Ο δίσκος θα 
κυκλοφορήσει αρχές Ιουνίου. 
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